

ASEGURAN QUE BANCOS NO ESTAN PRIVATIZADOS AUN

Los bancos no se han privatizado todavía porque no se quiere caer en el error de la improvisación; pero el año venidero podría darse ese paso, afirmó el Viceministro de Hacienda, Lic. José Angel Quiróz.

El funcionario dijo que para el año próximo se prevee una mejora en la economía nacional, ya que existe una confianza de inversión producto del alojamiento del Estado de las acciones que legítimamente correspon-

den a la iniciativa privada.

El Lic. Quiróz, por otra parte, dijo que al momento es improbable una devaluación del colón en el año que se avecina y que todo dependerá del ingreso y egreso de divisas que se tenga, como resultado del quehacer productivo y la tranquilidad política que reine.

Señaló que la reciente ofensiva guerrillera hizo caer en gastos millonarios en materia de defensa y en desgaste de la economía, sin embar-

go, la situación a mejorar siempre será el propósito de las actuales autoridades.

Quiróz insistió en que el modelo económico de privatizaciones mantiene prioritaria atención, y lo que no se ha hecho todavía, como ocurre con los bancos estatizados, es porque se ha considerado que no es el momento apropiado y que falta un estudio adecuado de su real funcionamiento, ya que nada se hará que afecte a los usuarios del sistema.

NUEVA AYUDA DE ANEP PARA AFECTADOS GUERRA



Aún son inmensas las necesidades que enfrentan las miles de familias refugiadas a causa del ataque del FMLN contra la población, iniciado el 11 de noviembre pasado, expresaron hoy dirigentes de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

La información la dieron al momento de hacer el depósito de un donativo para la cuenta "ayuda" en una asociación de ahorro y préstamo, dona-

tivo que corresponde a contribuciones del personal de empleados de la institución.

Indicaron los representantes de la misma que es encomiable la generosidad de siempre del pueblo salvadoreño en general pero principalmente de los empresarios, que se han volcado en gran medida a llevar sus donativos en especie para los refugiados.

Sin embargo, reiteraron que dado a que

miles de familias no han podido regresar a sus hogares por estar inhabitables, las necesidades de alimentos, ropa, medicinas, leche para niños, utensilios de cocina y de limpieza, artículos de uso personal, siguen siendo grandes.

Por otra parte, dijeron que también se hace un llamado a la población en general para que dé su contribución a la cuenta abierta en los bancos y asociaciones de ahorro destinada a captar recursos que servirán para ayudar a aquellas familias que carecen de medios para reconstruir sus viviendas.

Se recordó que esa cuenta está bajo el cuidado y supervisión de elementos pertenecientes a la iniciativa privada formando una comisión, la cual ha contratado los servicios de una firma auditora para la debida fiscalización de los fondos que se recauden.

SALVADOR SIMAN LAMENTA DAÑOS A FUENTES TRABAJO



CONTRIBUCION EMPRESARIAL. — Almacenes Simán, se unió ayer a la cruzada nacional de ayuda para los damnificados por la ofensiva extremista, y que tiene como propósito contribuir a la reparación de las viviendas destruidas. En la gráfica, don Salvador Simán (derecha), entrega aporte de 50 mil colones al Lic. Eduardo Vilanova del comité de Ayuda Nacional. Presencia, don Felix Simán.

El empresario, Salvador Simán, lamentó ayer que los insurgentes sigan destruyendo fuentes de trabajo al comentar el ataque a centros comerciales establecidos en Ciudad Merliot.

Señaló el señor Simán que a diario se conoce la destrucción de empresas, lo que hace dejar sin empleo a centenares de personas.

Pese a esa sistemática acción terro-

rista, comentó, el pueblo salvadoreño es ejemplo de laboriosidad y las acciones destructivas no le quitan el ánimo de seguir trabajando.

El señor Simán formuló estas apreciaciones ayer cuando al nombre de la empresa de su familia "Almacenes Simán" hizo entrega de un donativo de 50 mil colones para el Comité de Ayuda Nacional; el cual se ha for-

mado para contribuir con las familias que salieron afectadas con la destrucción total o parcial de sus viviendas, durante la ofensiva.

El distinguido hombre de negocios señaló que bastaría un par de años de paz para que este noble pueblo con su trabajar constante, hiciera de El Salvador un país económicamente próspero.

TESTIGO JESUITAS DENUNCIO A AGENTES FBI EN EE.UU

Nueva York, Diciembre (DPA) Lucía Barrera Cerna, la sirvienta de la Universidad Jesuita de El Salvador, donde fueron muertos seis sacerdotes el mes pasado, dice que fue amedrentada por agentes del FBI durante un interrogatorio en Miami.

La mujer, que había vinculado al ejército salvadoreño con los asesinatos, dijo durante una conferencia de prensa organizada

por los jesuitas en Washington, que ella y su marido habían sido sometidos a un interrogatorio tan intenso por dos agentes del FBI que decidió retractarse de su declaración original.

Después de haber declarado en contra de los militares en El Salvador, el matrimonio Cerna fue rápidamente sacado del país y llevado a EE.UU para protegerlos contra posibles

represalias.

A su llegada a los EE.UU. los Cerna recibieron de las autoridades norteamericanas residencia con carácter humanitario y permiso de trabajo por un año.

Los Cerna dijeron que estaban agradecidos por el tratamiento que les habían dado los EE.UU, pero que había una gran diferencia con la conducta de los agentes que los interrogaron.